Wochenplan Klasse: 11; Woche: 6

. Bestimme die Geradengleichung der Geraden durch die beiden Punkte
A(-8/43); B(10/-65)

. Vereinfache

a) -5(-5a-d) b) (5+b) (6-e) c) 4e + 5¢ + 10e + 8¢

. Bestimme die fehlenden Koordinaten

f(x)=-5x+2 P@2/__);Q(__/42)

. Bestimme die Losungsmenge
a)-6x-6=-60 b) -2x +4 =-8x + 10 C)9x-11=7x+9

. Lose die Gleichungen
a)x2-49=0 b)x2+1x=0 C)X2+5x-24=0

. Du kaufst 8 Artikel flr insgesamt 14,32 €. Wie viel Geld bekommst Du an der

Kasse zuriick, wenn Du mit einem 20 — Euroschein bezahlst?

. Her G. Schwind fahrt mit dem Zug von Saarbriicken nach Berlin. Er steigt um
8:58 Uhr in Saarbriucken ein und um 15.28 Uhr in Berlin aus. Wie lange

dauerte die Fahrt?



